
Open Inquiry

調査対象 弊社管理オピネット会員 オピネット：http://opi-net.com

調査期間

調査方法 インターネット調査

有効回答数
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【会社概要】
■商号 株式会社マーケティング・コミュニケーションズ
■創業 1958年（日本マーケティング研究所グループ 略称ＪＭＲ）
■創立 1973年
■ホームページ 会社案内 https://ssl.mcto.co.jp/

生活者サイト http://www.opi-net.com
■個人情報の取り扱いについて
株式会社マーケティング・コミュニケーションズは
プライバシーマークを取得しています。

POINT

禁無断掲載（情報の掲載・引用は下記にお問い合わせください）
【レポートのお問い合わせ】
編集・発行：株式会社マーケティング・コミュニケーションズ

〒102-0094
東京都千代田区紀尾井町3-23
文藝春秋新館
TEL:03-3222-4250 FAX:03-3222-4258

お問い合せ先 https://ssl.mcto.co.jp/contact
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湿気対策についてのアンケート２０１８２０１８年7月

公開調査

２０１８年7月３日～7月２４日

１,１９８人

梅雨のジメジメが気になる季節。皆さんはどのようにこの季節を乗り切ったのでしょうか。

気になる湿気や湿度について、どのような対策をしているのか、アンケートで聞きました。

１．湿気や湿度が気になる場所が最も多いのは「風呂」。

２．最も困っていることは「カビが発生する」。

３．多い湿気対策では、「こまめに換気する」「換気扇を回す」。

＜調査項目＞
Q お住まいの中で湿気や湿度が気になる場所はありますか。
Q 湿気や湿度で困っていること、気になっていることは何ですか。
Q 現在している湿気対策を教えてください。

Q．現在している湿気対策は。
（N=1,198）

Q．今年の春のお薦めの「湿度・湿気対策」は？【自由回答から】

梅雨の晴れ間には玄関
を網戸にして家に風を
通す。靴箱も開ける。

押入れ内も壁紙を貼る
と、意外にも湿気対策
になった。

シリカゲル剤、観葉植
物を多めに置きます。
天然素材の炭も活用し
ています。

30代
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40代
女性

Q．お住まいの中で湿気や湿度が気に
なる場所は。（N=1,198）

Q．湿気や湿度で困っていること、
気になっていることは（N=955）
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こまめに換気をする
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特に何もしていない
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